

День матери

В минувший четверг ребята из группы «Барбарики» поздравляли своих любимых мам с их праздником «Днём матери». Дети продемонстрировали свои умения в танцах и игре на ложках. А так же порадовали и бабушек, выразив благодарность за любовь и заботу – песней.

Самой забавной частью праздника оказались портреты мамочек, нарисованные детьми. С лиц не сходила улыбка, ведь непросто отыскать себя среди стольких рисованных красавиц.

После того, как были подарены все стихи, танцы и песни, ребята покружившись в хороводе с мамами, вручили им подарки выполненные своими руками, а именно конвертики с тюльпанами, чтобы в душе мам всегда была теплая весна, напоминающая о том, как сильно их любят дети.





